

خبرها

سامانه مها برای جلوگیری از سرقت منازل در گیلان راه اندازی شد



گیلان امروز – رییس مرکز هشدار الکترونیک مها استان گیلان گفت: سامانه مها در برای استفاده حداقل ۳ هزار مشترک در گیلان تعبیه شده و آمادگی خدمات‌رسانی به کلیه اماکن شخصی، اداری و بانک‌ها را دارد.

علی کاظم‌پور ظهر دیروز در نشست با اصحاب رسانه با اشاره به اینکه سامانه مرکز هشدار الکترونیک مها یکی از پیشرفته‌ترین سامانه‌های جلوگیری از سرقت منازل است اظهار داشت: این سامانه قبل از استان گیلان به مدت ۴ سال در تهران فعالیت کرده است.

رئیس مرکز هشدار الکترونیک مها استان گیلان با بیان اینکه گیلان سومین استان استفاده‌کننده از این سامانه است و سیستان و بلوچستان و آذربایجان غربی نیز از این سامانه استفاده می‌کنند گفت: سارقان از روش‌های مدرن و جدید برای اقدامات مجرمانه خود استفاده می‌کنند و برای مقابله با آنها باید از تجهیزات مدرن استفاده کرد.

کاظم‌زاده با تاکید بر اینکه کلیه اماکن تجاری و مسکونی قابلیت استفاده از سیستم الکترونیکی را دارند و این سامانه یک مرکز هشدار دهنده است افزود: این سامانه در استان گیلان برای استفاده حداقل ۳ هزار مشترک تعبیه شده و این مرکز آمادگی خدمات‌رسانی به کلیه اماکن شخصی، اداری و بانک‌ها را دارد.

وی با اشاره به اینکه هر شهروندی که نیازمند امداد انتظامی باشد پلیس ۱۱۰ استان پاسخگو است و از نزدیک‌ترین مکان به محل حادثه اعزام می‌شود بیان کرد: این سامانه از بستر تلفن ثابت استفاده می‌کند و هیچ محدودیتی برای فعالیت در گیلان ندارد.

تیس مرکز هشدار الکترونیک مها استان گیلان با بیان اینکه این سامانه می‌تواند همزمان شهرهای مختلف را تحت پوشش داشته باشد گفت: خط تلفن ثابت و برق از نیازمندی‌های استفاده از این سامانه است و درصورت عدم دارا بودن خط تلفن ثابت قابلیت استفاده از سیم‌کارت را نیز دارد.

وی با تاکید بر اینکه امتیاز این سامانه در مقایسه با دیگر تجهیزات این چنینی بر این است که این سامانه به‌طور مستقیم به پلیس ۱۱۰ استان متصل است افزود: به محض رخ دادن اتفاقی در محل مورد نظر از طریق این سامانه به پلیس ۱۱۰ استان اطلاع داده می‌شود و علاوه بر آن مالک نیز در جریان قرار می‌گیرد.

کاظم‌زاده با اشاره به اینکه این مرکز مرکزی هشدار دهنده است و در زمان وقوع جرم پلیس و مالک را مطلع می‌کند خاطرنشان کرد: سامانه هشدار الکترونیکی مها قابلیت پشتیبانی از ۹۰۰ سیگنال را دارد و عوامل مختلف پیشگیری از سرقت را طراحی کرده است.

رئیس مرکز هشدار الکترونیک مها استان گیلان با بیان اینکه هزینه انبمان ماهیانه مشترکان این سامانه ۳۰۰ هزار تومان است گفت: استفاده از این سامانه در استان گیلان نیازمند معرفی و شناساندن به مردم است و نیروی انتظامی به منظور ارتقای امنیت شهروندان این سامانه را طراحی کرده است.

●●●●●

تمدید بخش الکترونیک جشنواره کتابخوانی رضوی

گیلان امروز – دبیرخانه جشنواره کتابخوانی رضوی از تمدید مهلت شرکت در بخش الکترونیک هشتمین جشنواره کتابخوانی رضوی تا پایان روز جمعه، ۱۹ مرداد خبر داد.

در پی استقبال گسترده از بخش الکترونیک هشتمین جشنواره کتابخوانی رضوی و استمرار این استقبال در روزهای اخیر، دبیرخانه جشنواره کتابخوانی رضوی به منظور استفاده از حداکثر زمان ممکن برای طی کردن فرایند ثبت نام توسط علاقه‌مندان، از تمدید مهلت شرکت در بخش الکترونیک این جشنواره تا پایان روز جمعه، ۱۹ مرداد خبر داد.

همچنین براساس اعلام قبلی دبیرخانه جشنواره کتابخوانی رضوی، مهلت شرکت در بخش مکتوب این جشنواره به دلیل فرصت محدود برای جمع‌آوری و ارسال پاسخنامه‌ها و نقاشی‌ها، چهارشنبه، ۱۰ مرداد به اتمام رسید و قابل تمدید نیست.

پیش از این، روز یکشنبه، ۳۱ تیرماه به عنوان آخرین مهلت برای شرکت در هشتمین جشنواره کتابخوانی رضوی اعلام شده بود که با استقبال گسترده علاقه‌مندان، مهلت شرکت در این جشنواره به مدت ۱۰ روز تا پایان روز چهارشنبه، ۱۰ مرداد تمدید شد.

{گیلان زمین }

مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان خبر داد:

برگزاری آیین گرامیداشت سالگرد جنبش مشروطیت در ایران

مرداد همزمان با سالگرد این قیام ملی در سالن همایش های سازمان نظام مهندسی استان برگزار خواهد شد، خاطرنشان کرد: نمایشگاه اسناد مشروطه گیلان و همچنین رونمایی از کتاب «برگ‌هایی از اسناد دولتی گیلان در عصر مشروطه» که در سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان تهیه و تدوین گردیده نیز از جمله برنامه های جانبی این همایش خواهد بود.

حساس‌خواه، با دعوت از تمام گیلانیان برای حضور در این مراسم، تصریح کرد: به یاد بیابوریم که به همت مجاهدین مشروطه گیلانی بود که نقطه عزیمت سقوط دیو استبداد صغیر که مشروطه را برانداخته بود و همه تلاش های آزادیخواهان از جمله تبریز قهرمان را سرکوب کرده بود، با پایمردی و اراده ای مصمم به زیر کشیده شد و مشروطه را که منادی آزادی و قانون خواهی بود دوباره احیاء کرد لذا نقش و حضور ارزشمند گیلانیان را هرگز به فراموشی نسپاریم و همواره با افتخار از آن یاد کنیم.

رییس پلیس پیشگیری استان گیلان خبر داد:

آمار سرقت در گیلان ۶۰ درصد افزایش یافت

خود اختصاص داده است تاکید کرد: بیشترین فراوانی سرقت در استان گیلان سرقت زیورآلات، سکه و ارز است.

رئیس پلیس پیشگیری استان گیلان با بیان اینکه متأسفانه بیشتر مردم در شرایط کنونی سرمایه‌های خود را تبدیل به ارز کرده و در منازل خود از آن نگهداری می‌کنند خاطرنشان کرد: بیش از ۸۰ درصد سارقان منازل دستگیر می‌شوند اما این حادثه آسیب روانی و مالی زیادی را برای مالکان به دنبال دارد.

فلاح‌کریمی با تاکید بر اینکه سرقت اماکن ۱۷ درصد فراوانی قوع سرقت را در استان گیلان به خود اختصاص داده است بیان کرد: به منظور کاهش وقوع جرایم سرقتی مرکز هشدار الکترونیک مها در استان گیلان راه‌اندازی شده است.

وی با اشاره به اینکه این مرکز به طور شبانه‌روزی از اماکن و منازل مشترکان خود حفاظت می‌کند و هزینه مشترکان این مرکز به طور ماهانه ۳۰ هزار تومان است افزود: شهروندان می‌توانند با عضویت در این مرکز هیچ دغدغه برای حفاظت از منازل و اماکن خود نداشته باشند.

رئیس پلیس پیشگیری استان گیلان با بیان اینکه این مرکز با نصب تجهیزات در اماکن و منازل مشترکان در صورت هرگونه ورود غیر مجاز در کوتاه‌ترین زمان ممکن پلیس و صاحب

ملک را مطلع می‌کند گفت: از فعالیت این مرکز در گیلان نزدیک به یک سال می‌گذرد و استفاده شهروندان از این مرکز نیازمند اطلاع‌رسانی و آگاهی است.

فلاح‌کریمی با تاکید بر شهروندان از نگهداری حجم زیاد نقدینگی در منازل خود خودداری کرده و از ظرفیت نگهبان محله استفاده کنند خاطر نشان کرد: استفاده از ظرفیت مرکز هشدار الکترونیک در استان گیلان عاملی اثرگذار در پیشگیری از سرقت است.

وی با اشاره به اینکه امسال تاکنون سرقت ۱۸۰ دستگاه خودرو در سیستم پلیس استان گیلان ثبت شده که از این میزان ۷۹ درصد مختص خودرو پراید بوده است تاکید کرد: شهروندان در نگهداری وسایل نقلیه خود باید تمهیدات لازم را انجام داده و از روشن گذاشتن خودرو خود در معابر خودداری کنند.

رئیس پلیس پیشگیری استان گیلان با بیان اینکه امنیت مطلوب با تعامل و همکاری مردم در جامعه محقق می‌شود تصریح کرد: استان گیلان یک استان فرهیخته و گردش‌پذیر است و شهروندان باید نسبت به هشدارهای پلیسی حساس بوده و به آنها عمل کنند. فلاح‌کریمی میزان نزاع و درگیری‌های خیابانی در چهار ماهه نخست امسال در استان گیلان را ۷ هزار و ۲۸۵ فقره عنوان کرد و با تاکید بر اینکه این آمار نسبت به مدت مشابه سال گذشته با ۳۳ درصد رشد مواجه بوده است گفت: امسال جرایم مالی و اقتصادی در استان گیلان ۳۰ درصد افزایش یافته است. وی با اشاره به اینکه توجه به هشدارهای پلیسی در جامعه اهمیت ویژه‌ای دارد خاطرنشان کرد: ۲۱ درصد از میزان جرایم مالی و اقتصادی در استان گیلان مختص کلاهبرداری، ۵ درصد رشاء و ارتشاء، ۵۰ درصد خیانت در امانت و یک درصد صدور چک بلامحل بوده است.

رئیس پلیس پیشگیری استان گیلان با تاکید بر اینکه منزل جایی امن برای نگهداری نقدینگی، طلا، سکه و ارز نیست و امروز سارقان به درستی دریافته‌اند که مردم نقدینگی خود را در منازل نگهداری می‌کنند گفت: ایام تعطیلات و پایان هفته بیشترین مدت زمان وقوع جرایم سرقت است.

فلاح‌کریمی با بیان اینکه در استان گیلان نباید درآمد را فدای امنیت کرد و افراد برای اجاره منازل خود در تمامی نقاط گیلان باید تمهیدات لازم را رعایت کنند افزود: شهروندان در هنگام اجاره دادن منازل خود به افراد ناشناس مشخصات دقیق افراد را دریافت کرده و پاسخگاه‌های نیروی انتظامی مناطق خود را در جریان بگذارند.

رئیس پلیس پیشگیری استان گیلان با تاکید بر اینکه شهروندان در کنار درآمدزایی باید به طور ویژه به امنیت خود، شهر خود و استان توجه داشته باشند خاطرنشان کرد: امنیت استان فرهیخته گیلان را نباید فدای درآمدهای ناچیز کرد.

معاون میراث فرهنگی گیلان:

حمام تاریخی مریان به پایگاه میراث فرهنگی تبدیل می‌شود



خبرها

۱۴۸ اثر تئاتر کشور به جشنواره شهروند گیلان رسید

گیلان امروز – معاون هنری و امور سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان گفت: ۱۴۸ اثر نمایشی از ۵۵ شهرستان کشور به دبیرخانه تئاترخیابانی شهروند لاهیجان رسیده است.

سید امیر مصباح بعد از ظهر شنبه در گفت و گو با ایرنا افزود: آثار رسیده از استان های کرمانشاه، تهران، اصفهان، تبریز، خراسان شمالی، فارس، خوزستان، همدان، کردستان، لرستان، مرکزی، گیلان، قم، کرج، البرز، آذربایجان شرقی، غربی،اردبیل و قزوین است.

وی اضافه کرد: ۲۹ اثر از آثار یادشده درحوزه کودک و نوجوان است.

معاون هنری و امور سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با اشاره به اینکه دبیرخانه از سی ام تیرماه فعالیت خود را آغاز کرده، ادامه داد: آثار پس از گردآوری و ثبت ، تحویل گروه پنج نفره بازبینی شده است.

مصباح افزود: حفظ ریشه های فرهنگ اصیل اسلامی و ایرانی، ارتقاء سطح دانش شهروندی و بهبود زندگی شهری، استحکام پیوند شهروندی و مشارکت در ساختن شهر سالم و پاک از اهداف جشنواره شهروند است.

جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان سوم شهریورماه سال جاری در خیابان های شهر لاهیجان برگزار می شود.

●●●●●

۴ کشته و مصدوم بر اثر تصادف دو خودروی سواری در کمربندی بندرانزلی

گیلان امروز – بر اثر برخورد یک دستگاه خودروی سواری ۲۰۶ با پژو ۴۰۵ در کمربندی شهرستان بندرانزلی ۴ نفر کشته و مصدوم شدند.

این حادثه ساعت ۱۱:۳۰ دقیقه پیش از ظهر دیروز در کمربندی شهرستان بندرانزلی رخ داد که طی آن یک نفر کشته و سه نفر مصدوم برجای ماند.

معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی این شهرستان در جمع خبرنگاران با اعلام این خبر اظهار کرد: پس از تماس مردمی مبنی بر وقوع تصادف بین یک دستگاه خودروی سواری ۲۰۶ و پژو ۴۰۵ در کمربندی انزلی بلافاصله تیم واکنش سریع متشکل از یک خودروی آتش نشانی و یک دستگاه خودروی واکنش سریع و هفت آتش نشان عازم محل حادثه شدند.

علیرضا جعفرزاد با بیان اینکه آتش نشانان تیم واکنش سریع پس از رسیدن به محل حادثه اقدام به خارج کردن مصدومان از خودروها کردند، تصریح کرد: متأسفانه راننده خودروی ۲۰۶ در این حادثه در دم جان باخت و دو سرنشین دیگر این خودرو و راننده خودروی پژو ۴۰۵ مصدوم که توسط تیم اورژانس به بیمارستان منتقل شدند.

●●●●●

سختگوی شورای شهر رودسر: شهردار رودسر قصد قطع همکاری دارد

گیلان امروز – سختگوی شورای شهر رودسر از درخواست قطع همکاری شهردار این شهر خبر داد.

اواخر تیرماه گذشته با رای اعضای شورای شهر نوشهر علی امانی شهردار فعلی رودسر با ۵ رای اعضای شورای اسلامی، به عنوان شهردار نوشهر معرفی شد. وی بعد از این انتخاب طی نامه ای استعفاي خود را تقدیم اعضای شورای شهر رودسر کرد. در این رابطه سعید فرج پور سختگوی شورای شهر رودسر در گفت و گو با گیل خبر ابراز داشت: شهردار رودسر جناب مهندس امانی قصد رفتن و قطع همکاری با شهرداری رودسر دارند ایشان برای قطع این همکاری دلایلی را طرح کرده اند که همچنان مورد بررسی است.

وی در ادامه گفت: شورای شهر رودسر در اجماعی مطلق معتقد است که ایشان باید به همکاری ادامه دهند و اختلاف نظری در این زمینه وجود ندارد و کلیه اعضاء شورا از ایشان خواسته اند که بمانند و باقوت و قدرت به کارهایشان ادامه دهند.بنابراین برخلاف آنچه در برخی محافل مطالبی دال بر اختلاف نظر شورا مبنی بر قطع ادامه همکاری با ایشان مطرح است شورای پنجم بر کارآمدی مهندس امانی وفاق داشته و با همه نقدهایی که برای رشد و تعالی مدیریت بین این شورا و شهردار هر روزه رد و بدل می شده است مانند آقای امانی خواسته جدی شورای شهر رودسر است.این وفاق در سطوح مدیریتی شهرداری و حتی مدیریت ارشد شهرستان نیز شکل گرفته و همگی تمام تلاششان را برای حفظ ایشان به خرج می دهند.

فرج پور در ادامه خاطرنشان کرد: هرچند برای تعدادی از اعضا شورای شهر رودسر برخی از دلایل ذکر شده از سوی شهردار محترم که عمدتاً شخصی و خانوادگیست قانع کننده به نظر می رسد اما تا کنون اکثریت شورا این دلایل را قانع کننده ندانسته و به ادامه کار از سوی ایشان در رودسر تاکید دارند.بنابراین هیچ شکاف قابل ذکری در این زمینه در شورا وجود نداشته و آن تعداد از اعضاء محترم شورا که تمایل به قبول دلایل ایشان داشته اند نه به دلایلی چون ناکارآمدی یا کوتاهی در وظایف محوله بلکه به دلیل جامه عمل پوشاندن به خواست شهردار محترم که مستدلس می شمارند به این مهم تاکید می ورزند. سختگوی شورای شهر رودسر در پایان گفت: امیدوارم با همه سختیهایی که در این مدت یک ماهه بر شورای شهر رودسر آوار شده و عده ای بدون کمترین هماهنگی با آن در جایی دیگر تصمیم سازی کرده اند و حالا فشار می آورند تا این تصمیم سازی از سوی این شورا جامه مشروعیت به خود ببوشد،مجموعه فعالیتهای این یک ماهه منجر به ابقاء جناب امانی در شهرداری رودسر شود تا شاهد روند رو به امیدواری مدیریت شهری در شهرمان باشیم.